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Pour portes de forte épaisseur avec moulure, jusqu’à 40 mm

Profondeur du boîtier en acier 13 mm

Diamètre du boîtier 40 mm

Ouverture à 94°

Possibilité de perçage de la porte (K) de 3 à 15 mm

Adaptables à toutes les embases traditionnelles Série 200 et
à toutes les embases Domi® à fixation rapide

Informations techniques

Jeu nécessaire pour l’ouverture de la porte

Une moulure adéquate de la porte réduit les valeurs de “A” et de “L”

Recul de la porte

Recul de la porte par rapport au côté en position d’ouverture
maximum (valeur obtenue avec une charnière  bras droit,
hauteur de l’embase H=0 et valeur K=3).

Par cette formule vous pouvez obtenir l’épaisseur maximum de
la porte moulurée ouverte sans interférer avec côtés, portes ou
parois adjacentes. Il faut aussi toujours tenir compte du tableau
des valeurs L - K - T.  

L’encombrement

T= 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38     39 40        L=

K=3 A= 0,4 0,5 0,7 0,8 1,0 1,2 1,4 1,6 1,9 2,2 2,5 2,8 3,1 3,5 4,1 5,0 6,0 6,9 7,8    8,8 9,7      0,0

K=4 A= 0,4 0,5 0,7 0,8 1,0 1,2 1,4 1,6 1,9 2,1 2,4 2,7 3,0 3,4 3,8 4,4 5,3 6,3 7,2    8,1 9,0      0,0

K=5 A= 0,4 0,5 0,6 0,8 1,0 1,2 1,4 1,6 1,8 2,1 2,4 2,7 3,0 3,3 3,7 4,1 4,8 5,7 6,6    7,5 8,4      0,0

K=6 A= 0,4 0,5 0,6 0,8 0,9 1,1 1,3 1,6 1,8 2,1 2,3 2,6 2,9 3,3 3,6 4,0 4,4 5,2 6,0    6,9 7,8      0,0

K=7 A= 0,4 0,5 0,6 0,8 0,9 1,1 1,3 1,5 1,8 2,0 2,3 2,6 2,9 3,2 3,6 3,9 4,3 4,8 5,5    6,4 7,3      0,0

K=8 A= 0,4 0,5 0,6 0,8 0,9 1,1 1,3 1,5 1,7 2,0 2,2 2,5 2,8 3,1 3,5 3,8 4,2 4,7 5,1    5,9 6,8      0,0

K=9 A= 0,4 0,5 0,6 0,7 0,9 1,1 1,3 1,5 1,7 2,0 2,2 2,5 2,8 3,1 3,4 3,8 4,2 4,6 5,0    5,5 6,3      0,0

K=10 A= 0,3 0,5 0,6 0,7 0,9 1,1 1,3 1,5 1,7 1,9 2,2 2,4 2,7 3,0 3,4 3,7 4,1 4,5 4,9    5,4 6,0      0,0

K=11 A= 0,3 0,4 0,6 0,7 0,9 1,0 1,2 1,4 1,7 1,9 2,1 2,4 2,7 3,0 3,3 3,6 4,0 4,4 4,8    5,2 5,7      0,0

K=12 A= 0,3 0,4 0,6 0,7 0,9 1,0 1,2 1,4 1,6 1,9 2,1 2,4 2,6 2,9 3,3 3,6 3,9 4,3 4,7    5,1 5,6      0,4

K=13 A= 0,3 0,4 0,5 0,7 0,9 1,0 1,2 1,4 1,6 1,8 2,1 2,3 2,6 2,9 3,2 3,5 3,8 4,2 4,5    4,9 5,4      1,2

K=14 A= 0,3 0,4 0,5 0,7 0,8 1,0 1,2 1,4 1,6 1,8 2,0 2,3 2,6 2,8 3,2 3,5 3,8 4,2 4,5    4,9 5,4      2,2

K=15 A= 0,3 0,4 0,5 0,7 0,8 1,0 1,2 1,4 1,6 1,8 2,0 2,3 2,6 2,8 3,2 3,5 3,8 4,2 4,5    4,9 5,4      3,2

Série F 94°
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